

## **LÁTOGATÁSUK SORÁN AZ ALÁBBI SZABÁLYOK BETARTÁSÁHOZ KÉRJÜK SZÍVES EGYÜTTMŰKÖDÉSÜKET:**

A térítésmentesen biztosított, zárható értékmegőrző szekrények használata kötelező. A kastély tereibe tilos bevinni esernyőt, palackot, kabátot, táskát, csomagot, hátizsákot, ételt, italt, élő állatot, gyermekjátékot, szűrő- és vágóeszközöket, illetve bármit, ami a látogatók és munkatársak testi épségét, biztonságát, illetve a műalkotások állapotát veszélyezteti. Az őrizetlenül hagyott értékekért nem vállalunk felelősséget.

Két évnél fiatalabb kisgyermeket a barokk főúri enteriőr, az időszakos és állandó kiállítások tereibe kizárólag elől a testre rögzített hordozóban lehet bevinni. Tilos a gyerekek rögzítés nélkül, nyakban, háton, ölben való hordozása. A babakocsi használata ezen terekben nem megengedett. A babakocsi a látogatás ideje alatt a pénztárban elhelyezhető.

Kiállításokra kizárólag víz – maximum 0,5 l – bevitele megengedett. Üdítőt, színezett vizet és ételt a kiállítóterekbe bevinni tilos.

Kiállításainkon kizárólag a kastély képzett munkatársai tarthatnak tárlatvezetést.

A barokk főúri enteriőr kiállítás kizárólag tárlatvezetéssel látogatható. Látogatásuk során kérjük, végig szíveskedjenek a szőnyeggel határolt területen maradni. A kastély valamennyi kiállítása esetében műtárgyvédelmi okokból tilos a műtárgyakat 20 cm-nél jobban megközelíteni, ill. megérinteni.

Fotót kizárólag magáncélra, vaku és állvány nélkül lehet készíteni. Videó felvételek készítése nem megengedett.

Kérjük, legyen tekintettel másokra: a kiállítóterekben halkítsa le és ne használja mobiltelefonját és ne zavarja a többi látogatót hangos beszéddel.

Csoportos vagy családi látogatás esetében a csoportvezetőt, idegenvezetőt, kísérő tanárt, szülőt terhel mindennemű felelősség azért, hogy a csoport összes tagja, - a szülők esetében a gyerekek - a látogatást megelőzően megismerjék, majd látogatásuk során betartsák a látogatói szabályzatban foglaltakat.

A barokk főúri enteriőrt bemutató tárlatvezetés akár 1 fő részvételével is indul. A vezetésen egyidejűleg maximum 30 fő vehet részt.

Csoportok részére az előzetes bejelentkezés a honlapon található bejelentkezési lap kitöltésével javasolt. A bejelentkezési lapon küldött bejelentkezést az érkezés előtt legalább 1 nappal tudjuk regisztrálni.

Aznapi bejelentkezés esetén kérjük, hívja a 70/314-1959-es telefonszámot!

A bonbon készítő foglalkozáson minimum 4, maximum 10 fő vehet részt.

Felhívjuk kedves látogatóink figyelmét, hogy a kiállítóterekben kamerás megfigyelő-, és rögzítő-rendszer működik. Látogatóink elfogadják, hogy a kastély területén készült fényképeket a kastély internetes felületein és különböző marketing anyagokon az üzemeltető felhasználja.

A pápai Esterházy-kastély a magyar nemzeti örökség része. Látogatásával – a belépőjegy megvásárlásával – támogat minket abban, hogy ezt az örökséget megóvjuk és megőrizhessük az utókor számára.

**KÖVESSEN MINKET A KÖZÖSSÉGI MÉDIÁBAN!**

<https://www.facebook.com/papa.esterhazykastely>